



## **Екатеринбуржец - известный фотограф, обвиняемый в убийстве собственной супруги, по решению суда оставлен под стражей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч.1 ст.105 УК РФ, по факту убийства 28-летней женщины, тело которой с признаками насильственной смерти в виде закрытой травмы шеи и следами воздействия высоких температур было обнаружено 24 августа 2013 года около 12 часов в лесном массиве, в 50 метрах от автодороги "Старомосковский тракт". Ранее сообщалось, что на основании полученных в ходе следствия данных, по подозрению в совершении этого преступления в процессуальном порядке задержан муж погибшей - 38-летний екатеринбуржец, известный фотограф, которому впоследствии было предъявлено обвинение в убийстве. С учетом широкого общественного резонанса, руководством следственного управления СК России по Свердловской области было принято решение о передаче указанного уголовного дела для дальнейшего расследования в производство первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления. Также необходимо отметить, что на основании ходатайства следователя Следственного комитета, в отношении задержанного Первоуральским городским судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Впоследствии адвокатами обвиняемого в Свердловский областной суд направлялись апелляционные жалобы на указанное судебное решение. Однако сегодня Свердловский областной суд, рассмотрев в судебном заседании жалобы защитников, оставил их без удовлетворения. Таким образом, постановление Первоуральского городского суда об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу оставлено без изменения, по решению суда срок содержания под стражей определен до 3 ноября 2013 года. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса всех необходимых мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. О ходе расследования указанного резонансного уголовного дела общественность будет информироваться и в дальнейшем.

25 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832514>